

Slovenski gozdni delavci med svetovno elito

(Avstrija 19. – 23. maj 1998)

Slovenska ekipa v sestavi **Bogdan Ambrožič** - tekmovalca (Gozdarstvo Kras – Sežana), **Mirko Kuhar** - tekmovalca (Gozdno gospodarstvo – Brežice) in **Emil Kovšca** - tekmovalca (Gozdno gospodarstvo – Postojna) pod vodstvom **Adolfa Trebca** (Zavod za gozdove Slovenije - Območna enota Postojna) in **Marjana Vadnu** (Srednja gozdarska in lesarska šola Postojna) se je udeležila 23. Svetovnega prvenstva gozdnih delavcev (**23. Forstarbeiter – Weltmeisterschaft**) v Avstriji od 19. – 23. maja letos.

V sredini maja, po uspešno izpeljanem 1. državnem tekmovanju gozdnih delavcev v Postojni (9. maja), smo pri Gozdarskem društvu Postojna izpeljali še enotedenske priprave državne ekipe za svetovno prvenstvo. Na pripravah so sodelovali štirje najbolje uvrščeni tekmovalci državnega tekmovanja. Priprave in odhod ekipe na svetovno prvenstvo so podprli Gozdarsko društvo Postojna, Sindikat gozdarstva Slovenije in Sindikat delavcev Zavoda za gozdove Slovenije, Husqvarna iz Kopra, Unicommerce – Stihl Ljubljana, Gozdno gospodarstvo Postojna, Planika Kranj, Kamex '95 d.o.o. iz Vrhopolja, Česnik Karlo d.o.o. iz Postojne. Zavod za gozdove Slovenije in Srednja gozdarska in lesarska šola Postojna. Stroške nastanitve ekip je krilo avstrijsko gozdarsko ministrstvo ob pomoči proizvajalk motornih žag Husqvarna in Stihl.

23. Svetovnega prvenstva gozdnih delavcev v Avstriji se je udeležilo **83 tekmovalcev iz 27 držav**, večina evropskih z Rusi, Belorusi, Estonci, Litvanci, tekmovali pa so tudi predstavniki Kanade, Hondurasa in daljnega Čila.

Slovenija se je kot samostojna država prvič s svojo ekipo udeležila teh tekmovanj, ki izvirajo že iz šestdesetih let. Prej smo Slovenci sodelovali kot člani v državni ekipi bivše Jugoslavije, vendar pa je zadnji Slovenec nastopil že skoraj pred 15 leti.

V Gmundnu (območje Salzkammergut) v Gornji Avstriji smo prišli v ponedeljek dopoldan. Popoldne so organizatorji na zanimiv način (s samostrelom), izpeljali **žrebanje startnih števil**, zvečer pa je potekal še seminar za vodje ekip in sodnike.

Naslednji dan smo si ogledali turistične znamenitosti dežele Gornje Avstrije in prizorišče prvega preizkusa gozdnih mojstrov. Popoldan je sledila **svečana otvoritev tekmovanja na mestnem trgu v Gmundnu**,

kjer je kot slavnostni govornik nastopil avstrijski gozdarski minister. Otvoritev so v nočnih urah počastili še z velikim ognjemetom v parku kongresnega centra Toskana, v neposredni bližini gozdarskega izobraževalnega centra (Forstliche Ausbildungsstätte Ort / Gmundnu).

Prva preizkusna disciplina, **podiranje drevesa na določen cilj**, na količek, ki je postavljen 15 m od debela in prinese tekmovalcu največ točk, je potekala v gozdu družine Mayr – Melnhof, veleposestnikov in lastnikov druge največje tovarne za izdelavo kartona iz starega papirja na svetu, v bližini kraja St. Georgen v okrožju Atter. Svečana razglasitev prvih zmagovalcev je bila v središču mesteca St. Georgen.

Drugi tekmovalni dan, ko so bili na vrsti preizkusi **obračanje meča in menjava verige, kombinirani in precizni rez**, so pripravili na mestnem trgu mesteca Gmundnu ob jezeru Traun.

Na strokovno-turistični ekskurziji smo si ogledali helikoptersko spravilo lesa z zmogljivostjo 2,7 – 3,5 kubičnega metra lesa na enem letu, spravilo lesa z žičnico in novo odprte terme Geinberg.

Zadnji preizkus je bil **kleščenje vej**, ki prinaša drugo največje število možnih točk. Zaključni preizkus



Slovenska ekipa (Foto: A. Trebec)